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ТЕХНІЧНІ МИЙНІ ЗАСОБИ  ТА ТОВАРИ ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ 

ВИРОБЛЕНО В УКРАЇНІ 

рахунок наявності активного хлору 

проявляє антимікробну дію, 

ефективний у жорсткій воді. При 

концентрації засобу 1,0-3,0% та часу 

експозиції 5-30 хвилин засіб відповідає 

«Рекомендаціям щодо санітарно-

мікробіологічного дослідження змивів 

з поверхонь тест-об’єктів та об’єктів 

ветеринарного нагляду та контролю» 

по відношенню до Escherichia coli, 

Salmonella typhimurium, Staphylococcus 

aureus та Listeria monocytogenes. 

 

Вплив на поверхню: використовувати 

для поверхонь, стійких до дії лугів. Не 

рекомендується застосовувати для 

поверхонь з алюмінію та його сплавів, 

кольорових металів, покриттів оловом 

та матеріалів, отриманих гальванічним 

шляхом, пофарбованих поверхонь.  

 

 

   

Призначення: для зовнішнього миття 

обладнання та водостійких поверхонь в 

різних галузях промисловості, на 

підприємствах ресторанного бізнесу, 

торгівлі, автосервісу, в комунальному 

господарстві, на транспорті. 

 

Опис засобу: однорідна рідина від 

безбарвного до жовтого кольору з 

запахом хлору. рН = 10,0-13,5 од.; 

густина 1,01-1,45 г/см
3
. 

 

Склад: вода питна, натрію гіпохлорит 

>10%, натрію гідроксид, НПАР 0,1-1%. 

 

Властивості: завдяки вдало 

підібраним інноваційним ПАР засіб 

добре емульгує жири, видаляє жирові 

та білкові забруднення органічної 

природи, що в’їлися, має 

багатофункціональне призначення, за  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ТУ У 24.5-33781739-005:2012 

Гігієнічний висновок  № 602-123-20-1/14235 від 13.05.2017р.  

Засіб відповідає вимогам Технічного регламенту мийних засобів, розробленого з 

урахуванням вимог Регламенту Європейського Парламенту та Ради ЄС про мийні 

засоби. Декларація № UA.D.1291-20 від 03.12.2020р. 

 

Тандем Дез 

Засіб мийний лужний  
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Спосіб застосування: робочим 

розчином концентрацією 2,0-4,0% 

обробляють поверхню вручну або 

апаратом високого чи низького тиску з 

піноутворюючою насадкою. Час 

витримки – 15-20 хв. Миття можна 

доповнити обробкою щіткою. Для 

досягнення антибактеріального ефекту: 

миючий розчин концентрацією не 

менше 10% (1 л засобу на 10 л води) та 

температурою не вище 25°С нанести на 

поверхню, що оброблюється, за 

допомогою щіток або піногенератора і 

витримати 15-20 хвилин. Після чого 

промити проточною водою до 

зникнення піни. 

 

Безпека застосування, зберігання: 

дотримуйтесь заходів безпеки! Робочі 

розчини засобу є їдкими! Працювати в 

 

 

 

 

гумових рукавичках, захисних 

окулярах, спецодязі та респіраторі. 

Уникати попадання засобу на шкіру та 

в очі. У разі попадання негайно 

промити великою кількістю води. 

Зберігати в критих сухих складських 

приміщеннях, що вентилюються, 

подалі від опалювальних приладів, 

захищаючи від вологи та прямих 

сонячних променів, за температури від  

мінус 5 до 30°С. 
 

Інформація про безпечність: Засіб 

відповідає європейському стандарту 

Regulation ЕС 648/2004 з біорозкладу 

ПАР. ПАР, що входять до складу 

засобу, здатні до біологічного розкладу 

відповідно до вимог Технічного 

регламенту мийних засобів. 

 

Термін придатності 12 місяців 
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